

**1-й Ведущий.** Нам праздник весёлый зима принесла,  
Зелёная ёлка к нам в гости пришла.

Здравствуй, праздник новогодний,

Праздник ёлки и зимы!

Всех друзей своих сегодня

Позовём на ёлку мы.

**2-й Ведущий.** Здравствуйте, дети, самые лучшие на свете!

Любой из нас, конечно, ждёт веселый праздник...

*(дети отвечают хором)* Новый год!

Но больше всех на свете ждут этот праздник... *(хором)* дети!

А вот еще загадка:

«Он всегда под Новый год отправляется в поход.

Чтобы праздник с нами встретить,

Чтобы радовались дети.

Кто же это, вот вопрос?» Ну конечно...

Дети. Дед Мороз!

**1-й Ведущий.** Правильно! А сейчас мы с вами поиграем в игру, в которой главный герой – Дед Мороз. Я задаю вопрос, а вы отвечаете: «Дед Мороз».

В Новый год дети играют в разные игры, ставят сказочные представления и водят хороводы с персонажами народных сказок.

Отвечайте без подсказки:

Любите ль вы, дети, сказки? (Да.)

А раз вы их любите и знаете,

То, значит, без труда отгадаете!

### Игра «Сказочная путаница»

Ведущая рассказывает детям сказку французского писателя Шарля Перро и намеренно делает ошибки. Заметив ошибку, дети должны хлопнуть в ладоши и назвать правильный вариант ответа. Текст сказки может быть таким.

Жила-была девочка, и звали ее Синяя Шапочка... Да, конечно, звали ее Красная Шапочка. Как-то мама наварила шей большую кастрюлю... Как-то напекла мама пирожков и попросила Фиолетовую Бейсболочку... Ах, нет, Красную Шапочку отнести их старухе Шапокляк... Ну, конечно, бабушке.

Пошла Желтая Шапочка... Пошла Красная Шапочка через поле... через лес. Идет, бабочек ловит, цветочки собирает, песенки поет, а навстречу ей Карабас-Барабас... Нет, нет, там было животное какое-то, точно, носорог... Правильно, волк! Вот волк Красной Косыночке... То есть Шапочке и говорит: «Сивка-бурка, вещая каурка, встань передо мной, как лист перед травой»... Не так? А как? «Куда ты идешь, Зеленая Береточка?»... Правильно, Красная Шапочка.

Узнал крокодил... Ну конечно, волк, куда идет Красная Панамочка... Шапочка, и побежал к бабушке

короткой дорогой. Добежал волк до пещеры, где живет Змей Горыныч... Ах да, до бабушкиного дома, и стучит в дверь. А леший... Верно, бабушка его и спрашивает: «Кто там?» Волк говорит: «Это я, почтальон Печкин, принес заметку про вашего мальчика!»... Конечно, «Это я, Красная Шапочка!» Бабушка отвечает: «Дерни, за веревочку, дитя мое, дверь и откроется».

Дернул волк за веревочку, вбежал в дом подарил бабушке миллион алых роз... Съел бабушку. Через некоторое время пришла Красная Шапочка, а волк смотрит в телескоп и звезды считает... Не так? А что он сделал? В бабушку переоделся. И говорит Красной Шапочке: «Сядь рядом со мной, деточка, я тебе сказку расскажу»... Опять ошибка, он и Красную Шапочку съел? Шалунишка!

Но тут прилетела Мэри Поппинс... Ах да, пришли охотники, связали волка, распороли ему живот, а оттуда выскочили три поросенка... Конечно, бабушка и Красная Шапочка. Тут и сказке конец, а кто слушал — холодец... А кто слушал — молодец!

**1-й Ведущий.** Продолжаем наше путешествие по новогодней Европе. Следующая остановка — Италия.

К детишкам Италии под Рождество (а точнее, 6 января, в День святой Епифании) приходит не Дед Мороз, а старушка ведьма со смешным личиком и носом крючком. Ведьмочку зовут Бефана, она летает на метле и носит остроконечный колпак. За спиной у нее рюкзачок с шоколадками и угольками. Тем, кто хорошо вел себя в минувшем году, Бефана положит в традиционный рождественский чулок шоколад, а провинившимся детишкам достанутся только горелые угольки...

### **Игра «Превращаемся в Бефану»**

*Все участники делятся на две команды, каждая получает собственную метлу (швабру, веник и т.п.) и колпак. Участникам нужно, надев на голову колпак, пробежать на метле до елки (или до рождественского колпака) и вытащить из новогоднего подарочного мешка приз). Вернуться к команде и передать метлу и колпак следующему игроку. Побеждает та команда, которой удалось быстрее проделать путь до елки и обратно. Можно немного усложнить игру и предложить детям скакать на метле по двое, а около елки еще и поменяться местами.*

**2-й Ведущий.** А мы продолжаем наше путешествие. пересаживаемся на корабль и плывем в Северную Америку.

Итак, мы в Америке! Смотрите: небоскребы, статуя Свободы. Ближе к Рождеству на главных улицах городов появляются маленькие симпатичные домики, в которых в уютном кресле сидит Санта-Клаус. К нему на колени садятся дети и рассказывают о том, какими послушными и хорошими были они весь год, а еще показывают себе рождественский подарок. Санта-Клаус кладет детям подарки и елочные игрушки в специальные чулки.

Самая популярная песенка в Америке — песня про санки и лошадку. Давайте и мы с вами ее споем!

*Концертный номер.*

**1-й Ведущий.** Я слышу звуки китайской музыки! Мы попали в Азию, в Китай! Китайский Новый год начи-

нается в первое новолуние года. Вместо елочки каждой семье полагается обзавестись цветущим растением. Китайского Деда Мороза зовут Шань Дань Лао-жен. Во время празднования Нового года в Китае очень красиво: вся страна похожа на большой светящийся шар. А происходит это потому, что в новогоднюю ночь во время праздничной процессии по улицам китайцы зажигают множество фонарей, чтобы осветить себе путь в Новый год.

Ни один Новый год не обходится без экзотических танцев львов и драконов! Сейчас и мы с вами исполним такой танец!

### **Игра «Поймай за хвост дракона!»**

*Все строятся друг за другом и правую руку кладут на правое плечо впереди стоящего. Тот, кто стоит первым, — голова дракона, последний — его хвост. Голова должна поймать хвост. Потом дети меняются: кто был хвостом, становится впереди.*

**2-й Ведущий.** Ребята, вот и закончилось наше небольшое путешествие по новогодней планете. Мы выполнили наказ Дедушки Мороза, узнали, что ко всем детям в Новый год приходит Дед Мороз, только в разных странах его называют по-разному, и все Деды Морозы приносят подарки, но каждый делает это по-своему.

Под елку кладет подарок российский Дед Мороз. В носке обнаруживают подарки англичане и ирландцы, а в ботинке — мексиканцы. Новогодние подарки сваливаются в дымоход во Франции, а на балкон — в Испании. В Швеции Дед Мороз подкладывает подарки к

печке, а в Германии оставляет на подоконнике. Деда Морозы выглядят по-разному: один добрый, а другой может и пожурить. У каждого есть свой персональный способ проникнуть в праздничный дом.

**1-й Ведущий.** От всей души желаю всем удачи,  
Пусть Новый год, что так весело начат,  
Будет счастливым для вас и чудесным,  
Смехом он будет наполнен и песней.  
И скажу вам всем на прощанье:  
«Пусть сбудутся ваши мечты и желанья!»

Поздравляю всех с наступающим Новым годом!  
Всем как можно больше любви и удачи!